

WCBA 总冠军球员将为北方新报读者林添绿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

5月20日,本报刊发《北方新报读者林10岁了!荒山变青山 数万小树等你来回访》稿件,受到了众多读者的关注。5月23日,内蒙古农信篮球俱乐部总经理郭佳洁致电北方新报:球员们看到这个消息后,也希望能够利用训练

空隙参加本次活动。

据了解,内蒙古农信篮球俱乐部成立于2019年,内蒙古篮球协会主席巴特尔担任该俱乐部董事长。球员们在WCBA的赛场上一路向前,连续夺得了2020~2021赛季和2021~2022赛季总冠军,这也是内蒙古三大球项目的首个全国职业联赛冠军。

“作为冠军球队,我们也承担着践行社会责任的义务,希望通过参与此次植树活动,增强球员们保护生态和绿化家园的责任感,提高环境保护意识,用实际行动倡导尊重自然,爱护自然的生态文明理念。后续我们希望能够在训练比赛之余,更多地参与各类公益活动,通过农信女篮这张名

片,向社会传递正能量,起到积极的引领、带头作用。”郭佳洁对记者说。

十年树木·

益起植绿

北方新报

**内蒙古优待证首发:
岁月鎏金 荣光随行**

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 岁月鎏金,荣光随行。5月23日,内蒙古自治区退役军人及其他优抚对象优待证首发仪式在呼和浩特市举行。烈士遗属李荣芳、退役军人云国华等11位代表现场领取了优待证。

优待证由退役军人事务部统一制发,面向符合条件的退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属发放,持证人员可在荣誉激励、生活、养老、医疗、住房、教育、文化交通等方面享受相应的优待服务。

优待证分为“中华人民共和国退役军人优待证”和“中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证”两种。记者在现场看到,优待证以红色为基调,正面印有优待证种类名称,持证人基本信息、相片等,背面印有制证银行名称、银行卡号等信息。

据了解,2021年12月14日,退役军人事务部正式启动退役军人、其他优抚对象优待证申领发放工作。内蒙古自治区退役军人事务厅主动作为,成立领导小组,制定工作方案,组建工作专班,对全区建档立卡和优待证申领发放工作进行统筹领导,跟进督导。与工商银行、农业银行、邮储银行、光大银行签署合作协议。今年3月25日,全区14个试点旗县(市、区)优待证申领发放工作正式开启。4月26日,内蒙古自治区退役军人事务厅召开建档立卡、优待证申领发放工作推进会,介绍试点经验,组织全流程、全要素演练操作,标志着建档立卡及优待证申领工作进入全面实施阶段。

下一步,内蒙古自治区退役军人事务厅将继续拓宽优待领域,丰富优待项目,提高优待证“含金量”,不断提升退役军人和其他优抚对象的获得感、幸福感和荣誉感。



去年以来全区破获电诈案1.1万起 止付141.6亿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 王飞)

5月23日,记者从内蒙古自治区公安厅召开的全区公安机关贯彻落实全国公安工作会议精神三周年成效新闻发布会上了解到,全区公安系统打击治理电信网络诈骗犯罪成绩显著,去年以来,预警劝阻807万人次,及时止付141.6亿元,破获案件11444起,案件高发初步得到遏制,破获案件数、抓获人员数和发案数、财损数呈现“两升两降”形势。

记者从发布会上获悉,3年来,平安内蒙古建设更加扎实有效,全区公安工作实现长足进步和队伍面貌焕然一新。坚决刹掉腐败毒

瘤,在政法队伍教育整顿中坚决处理违纪违法民警。实现了对盟市、旗县公安局政治巡察政治督察全覆盖,公安领导班子建设全面加强,评选“感动北疆·最美警察”3批次34人,涌现出“全国公安系统一级英模”宝音德力格尔、“北疆楷模”刘安等一批先进典型。

3年来,强化严打严防严管严控各项措施,全区社会稳定大局持续巩固。扎实开展命案防控,实现命案连续6年下降、4年全破。常态开展扫黑除恶,打掉涉黑组织68个、恶势力团伙1087个,八类暴力犯罪逐年下降,缉枪治爆收缴枪支739支。

3年来,内蒙古建成了覆盖三

级的生态环境保卫警种体系。推动建立沿黄九省区警务协作和沿黄七盟市公安联动整治机制,深入开展煤炭整治,立案572起,挽回138.6亿元,扎实推进草原林地违规违法专项整治,收回林地草原11.2万亩,挽回62.2亿元。严厉打击经济犯罪,立案7229起,抓获犯罪嫌疑人5663名,挽回17.4亿元,切实维护公平市场环境。目前,全区盟市“24小时警局”全面建成运行,“网上掌上办”“全程网办”“一次办”“就近办”比例达到82.9%、64.8%、80%、100%,惠及群众1200万人次。持续提升社会治理水平,大力实施“大数据+网格化”社区警务,持续加强基层社会治理。

政企联合打假 护航牛羊肉产业高质量发展

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

5月23日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,自治区市场监管局执法稽查局、自治区公安厅生态环境食品药品犯罪侦查总队、自治区农牧厅综合行政执法局、锡林郭勒盟羊业股份有限公司、内蒙古额尔敦股份有限公司联合签署《政企联合打假促进内蒙古牛羊肉产业高质量发展战略合作备忘录》,共同推进知识

产权强区战略实施,促进知识产权协同保护工作,助推内蒙古牛羊肉品牌绿色健康发展,形成内蒙古自治区知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”协同保护格局。

据了解,根据合作备忘录,5家单位和部门将从加强知识产权保护对接联动、加强“行刑衔接”协同配合、加强农畜产品的执法协作、企业加强法律学习提高维权意识、加强知识产权保护宣传合作、加强

知识产权保护沟通协调6个方面共同加强肉类品牌知识产权保护及联合打假工作。

据了解,下一步,各单位和部门将以此次签署合作备忘录为契机,结合各自实际,切实履行职责,共同构建有机衔接、协调联动、高效便捷的知识产权协同保护机制,深入开展政企联合打假行动,全力推动合作备忘录落地见效,切实推进内蒙古牛羊肉产业高质量发展。